赵 县 公 安 局
2022年度工作谋划
2022年度的工作思路是：在县委、县政府及上级公安机关的坚强领导下，紧紧围绕增强人民群众的安全感和满意度的总要求，突出重点，打造亮点，使公安机关在维护一方安定、推动经济建设上发挥更大作用。

一、常态化推进扫黑除恶工作。进一步强化政治站位，总结提炼专项斗争成功经验，巩固和发展扫黑除恶专项斗争成果，着力完善常态推进的领导机制、打早打小的依法惩处机制、源头治理的防范整治机制、智能公开的举报奖励机制、精准有效的督导督办机制、激励约束的考核评价机制，深挖严打不松懈，防范治理不松劲，防止黑恶犯罪死灰复燃，持续侦办一批黑恶大案，打击处理一批黑恶犯罪分子。
二、深化“破小案保民生”，严厉打击侵财犯罪 。严厉打击多发性侵财犯罪活动，加大对各类违法犯罪打击力度。一是完善小案快破机制。继续组织开展专项打击行动，认真落实层报、研判、指令制度，严厉打击跨区域系列团伙犯罪。强化资源手段支撑，建立健全小案快侦快破机制，不断提升破案率。二是坚持“抢案必破”。高度重视“两抢”犯罪的打击侦办，对现发“两抢”案件，由分管局领导负责，刑侦牵头，网安、技侦、情报等部门参与的专案组，开展专案侦查。城区“两抢”案件必须全部破获，县区“两抢”案件力争全部破获。 
三、严防严打、扎实推进打击电信网络等新型犯罪专项行动。充分发挥我局反电诈中心作用，认真梳理汇总、深度研判高发和新型电信诈骗案件，典型的、有侦破条件的电信诈骗案件，组织成立专案组，侦破一批案件，打掉一批犯罪团伙，有效遏制此类犯罪的发案势头，继续努力实现“抓获数、破案数明显上升，发案数、损失数明显下降”的“两升两降”目标。要会同行业主管部门加大打击、整治力度，形成“断卡”合力。要推进侦查打击，依托公安部每日下发的“两卡”线索，全面开展追踪溯源、落地经营，严厉打击卡头卡贩，摧毁收贩卡网络。充分借助各类宣传手段，特别是“新媒体”网络阵地，提高群众识别能力，进一步加大打击、防范电信网络诈骗宣传，从根本上遏制案件的发生。要积极协调治安部门和派出所，加强巡逻防控打现行工作力度，发现并抓获一批现行犯罪分子。
四、进一步强化追逃工作。严格落实全警追逃责任制，将“减存量、压增量”常态化。充分利用“一张网”和各类资源，加强逃犯信息研判，深化扩展逃犯信息。集中梳理重大历年在逃人员，搜集最新影像图片，加大人像比对力度。充分利用动态、静态人像系统，加强在逃人员人像预警研判工作，及时追踪视频轨迹，抓捕在逃人员。 
五、继续开展打击吸贩毒专项行动。继续聚焦禁毒重点整治、示范创建和农村毒品治理三大任务，深入开展“净边”、“百县会战”、吸毒人员“平安关爱”、“百县千村毒品问题大清除”、“禁种禁铲”战役等行动，开展高质量的“集群打零”深挖零包吸毒团伙和网络，对吸毒人员全面开展摸排工作，摸清吸毒人员底数，做好失脱人员清零工作，力争完成我局下发的各类任务目标。
六、瞄准平安稳定，坚持和发展新时代“枫桥经验”，全力以赴提升社会防控能力。树牢“大抓基层、大抓基础”的鲜明导向，继续推进公安警务体制机制改革，全方位打牢公安工作根基。一是以“十四五”项目规划建设、枫桥式派出所建设为契机，积极争取党委政府在资金、政策等方面的支持，分批次将“三所三队”做大做强、做标准、做规范，灵活运用新建、购置、置换、政府调配闲置房产等方式，逐步解决派出所用房问题，做到人均备勤休息用房全部达到“乡镇一间房,城市一张床”的标准；二是继续推动重心下移、警力下沉、保障下倾，切实增强基层实力、激发基层活力、提升基层战斗力。三是全方位提升基层治理智能化水平，深化交警队“情指勤督宣”一体化勤务机制，高标准建设中队数字警务室，推进派出所“一室两队”建设，切实做强综合指挥室，推进公安监所“铁桶工程”，加快智慧监管平台建设，持续推进公共安全视频、智慧平安社区、智慧交管等重点项目建设。
七、开展涉枪涉爆隐患大排查大整治。按照“打防结合、多管齐下、打管互促、标本兼治、综合治理”的原则，突出除隐患、强基础、建机制，综合采取“强力整治重点地区、全面清缴涉枪爆物品、深入排查问题隐患、集中打击非法制贩、强化管控重点物品”等措施，全力整改一批安全隐患，查处一批违法违规人员，全面提升危爆物品打防管控能力和水平。对辖区涉枪爆从业单位，组织开展全面彻底的安全大检查，严格落实“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求，对存在的安全隐患，明确整改责任，坚决督促整改到位。严格执行枪爆物品安全管控措施，严防枪爆物品流失、被盗、被抢，严防发生爆炸安全事故。对涉枪爆重点人员，全面核查，逐人见面，防止漏管失控。

八、全面加强公安队伍建设。将继续坚持以党的十九大和十九届五中、六中全会精神为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚持政治建警全面从严治警，最大限度地发动全局民警投入到打击犯罪和维护治安工作中，不断提升群众的安全感、满意度。
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