赵县范庄镇政府2022年工作谋划

2022年范庄镇将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，按照县委、县政府的安排部署，充分发挥区位优势和资源优势，实现镇域经济和各项事业的跨越式发展。

（一）在加快推进项目建设上再发力。牢固树立“项目为王、企业为王、环境为王”的发展理念，始终把项目建设牢牢抓在手上，切实加大在建项目和谋划项目的推进力度，强化服务企业发展和项目建设的“店小二”意识，落实好包联制度，定期深入企业一线，积极帮助企业解决实际问题。深化“放管服”改革，全面推进“互联网+政务服务”，积极构建“亲”“清”新型政商关系，持续改善营商环境，进一步激发实体经济发展活力。深度挖掘“赵县雪花梨之乡”资源优势，依托梨果产业规模化、标准化生产机制，谋划建设至少1家梨果深加工企业，形成一系列深加工产品，外联市场、内联果农，带动当地梨果产业转型升级。

（二）在城镇建设管理提升上再发力。持续抓好辖区环境容貌综合整治工作，大力整治占道经营、乱贴乱画、乱倾乱倒、私搭乱建等行为，全面提升环境容貌。切实开展好农村人居环境整治工作，全面落实“街长制”“巷长制”，常态化开展人居环境观摩拉练行动和每周五义务劳动等，营造美丽宜居的乡村环境。着力提升基础设施建设，积极申请上级资金，对定魏线到曹庄西口段、赵范路到杨户北门段进行改造提升。主动申请革命老区项目、一事一议项目和上级其他项目，助力镇域基础设施提档升级。
（三）在加快推进农业发展上再发力。认真落实国家各项惠农政策，认真开展种养殖业免费培训工作，提高全镇种养殖技术，鼓励农民致富创业。大力加强梨果市场服务体系和科技服务体系建设，积极搭建农业科技、市场信息配套服务平台，加大对特色农业和优势产业的投资。加大农业项目争取和建设力度，以重点村带动其他村，促进全域面貌得到有效改善。积极做好2022年省级乡村振兴村申报和乡村振兴示范区申报后续工作。积极做好旧河道改造工作，对辖区旧河道已完成全部勘测，覆盖曹庄、任庄、三中、人民、五星、西花邱和范庄村南的2万亩河道改造土地用于1期工程。推广好、利用好赵州雪花梨地理标志保护产品等“金字招牌”，培育5家以上新型农业专业合作社，通过建设精品梨园、标准化管理等方式，促进梨果产业进一步提质增效、转型升级。严格按照“林长制”要求开展政策宣传、巡查管控、违规处罚等工作，切实强化森林资源的保护和管理。
（四）在加快旅游商贸建设上再发力。加大对商贸物流产业培育，以范庄梨乡商城为中心，充分发挥大型超市带动作用，吸引优质个体商户入驻，借助便捷交通优势，发展集商贸、物流为一体的特色产业集群，打造经济发展新引擎。充分利用雪花梨主产区地理优势及“龙牌会”等文化资源优势，重点培育以南庄古树群、河北画院梨园创作基地为依托旅游产业发展，形成观景、住宿、美食、农事体验一体的旅游线路。借助梨花节、采摘节的知名度，利用范庄村交通便利的区位优势，谋划在范庄村村北投资4000万建设1家占地20亩、房间数至少达到100个标准间的集餐饮、住宿、会议一体的综合性酒店，为外地客户洽谈业务、投资旅游等提供便利。
（五）在打赢污染防治持久战上再发力。严格落实大气污染防治各项措施，继续大力整治道路扬尘、施工扬尘、企业超标排放、农村面源污染等重点问题，全面打好蓝天保卫战。大力调整能源结构，持续开展散煤清零攻坚行动，扩大实施“气代煤”工程，实现散煤替代和清洁利用。充分发挥镇村河长作用，严格落实巡河制度，加大巡查监管力度，严禁打击偷排偷放、偷倒垃圾等各类非法违法行为。持续推进地下水超采治理工作，对使用南水北调水源的行政村取水井和没有取水证的冷库取水井有序实现全部关停。
（六）在社会事业健康协调发展上再发力。利用文体项目资金2400余万元高标准打造1个1600平米的室内体育场馆、9个分别达1400平米的室外体育场所，为群众提供更多高质量、多元化的休闲娱乐。落实“两不愁三保障”，对脱贫户、防贫监测户实施产业、健康、就业等一系列扶贫措施，切实兜住民生底线。全面落实安全生产责任，加大安全生产、食品安全、消防安全等隐患排查和整治力度，维护全镇安全稳定的良好局面。落实信访隐患排查化解机制，积极探索化解信访问题的新办法、新途径，切实将信访矛盾化解在基层。推进落实文化惠民工程，开展群众喜闻乐见的文化活动，进一步丰富群众精神文化生活。
（七）在疫情防控工作常态化上再发力。毫不放松抓好常态化排查工作，加强与卫生院、村卫生室的沟通协调，建立联防联控机制，进一步落实落细常态化疫情防控措施，做好重点区域、重点部位管，保持公共场所良好通风和卫生清洁,做好冷链运输等食品、物品的管理，随时解决可能出现的问题，切实维护和保障人民群众生命健康。做好加强针到期人员接种工作，保障我镇接种率，构建健康安全屏障。

（八）在强化党建政治引领上再发力。自觉把强化理论武装头脑放在首位，按照“学懂弄通做实”的要求，通过理论学习中心组学习、“三会一课”和河北干部网络学院、学习强国等方式，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、党的十九届六中全会精神，持续推动党史学习教育和“四史”宣传教育向深处走、向实处走，切实在学思践悟中树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断把党的创新理论成果转化为加快发展的强劲动能。坚持把党的政治纪律和政治规矩挺在前面，严格贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决发对“四风”特别是官僚主义、形式主义，持续改进工作作风。加强党风廉政建设，坚持党要管党、全面从严治党的方针，进一步完善党员领导干部廉洁自律的各项规定，抓好基层党支部建设，充分发挥党建引领作用，推动各项事业蓬勃发展。


