赵县人民政府

行 政 复 议 决 定 书

赵政行复〔2023〕42号


申请人：许某某，男，汉族，1994年9月出生

住所地：广西南宁市|广西壮族自治区南宁市
被申请人：赵县市场监督管理局

法定代表人：刘某某，职务：局长

住所地：赵县自强路65号

申请人对被申请人作出的《回复函》不服，于2023年8月28日提出行政复议申请，本机关已依法受理。

申请人请求，撤销被申请人作出的《回复函》，责令被申请人限期重新作出处理。

申请人称，申请人于2023年7月在被申请人处投诉举报河北某某食品有限公司生产的“江米条”不符合《中华人民共和国食品安全法》等相关规定。申请人于2023年8月收到被申请人作出的《回复》称，不予立案。申请人认为：被申请人没有依照《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》第二十一条“办案人员应当全面、客观、公正、及时进行案件调查，收集、调取证据，并依照法律、法规、规章的规定进行检查”。被申请人不予立案的依据是被投诉举报单位提供了产品的检测报告，其标签符合要求，但是检测机构只是对标签的完整性检测没有对合法性检测，因此被申请人属于认定事实不清，没有依照法律、法规、相应食品安全标准进行检查，应当撤销其具体行政行为，重新处理本案。

申请人提供的申请材料：1.行政复议申请书一式一份2.投诉举报函、产品图片一份3.被申请人作出的《回复函》复印件一份4.申请人身份证复印件一份。

被申请人称，我局收到许某某投诉举报书后，马上安排执法人员到河北某某食品有限公司进行现场检查，该公司办公室负责人王某某在场。该企业当场提供了公司的营业执照、法定代表人身份证复印件、授权委托书，受委托人身份证复印件，并对投诉举报书中附带的食品“和盛江米条”照片予以确认，为该公司生产。该公司法定代表人王某某向我局执法人员提供了江米条产品检验报告，检验报告编号:No.2023******,报告检验项目含盖标签，检验结论为合格，该报告有检测公司河北某某检测技术服务有限公司的说明，投诉举报人投诉举报的产品标签标注“江米条”无问题。我局通过河北邮政赵县支局将对河北某某食品有限公司核查情况的回复信邮寄投诉举报人，告知其投诉举报的产品没有问题。

被申请人提供的材料：1.行政复议答复意见书一份2.现场检查笔录复印件一份3.河北好客食品公司营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、受委托人身份证复印件、授权委托书复印件、检验报告复印件、关于许某某投诉举报书的回复复印件各一份4.国内挂号信函收据复印件一份。

经查：申请人于2023年7月向被申请人处投诉举报河北某某食品有限公司生产的“江米条”不符合《预包装食品标签通则》的规定。2023年7月27日被申请人执法人员到河北某某食品有限公司进行现场检查，根据该公司提供的江米条产品检验报告，检验结论为合格，根据检测公司的说明，该产品符合《预包装食品标签通则》的规定。2023年8月5日被申请人作出《关于许某某投诉举报书的回复》，告知申请人涉案产品标签符合规定，并邮寄给申请人。

本机关认为，涉案公司提供的江米条产品检验报告显示检验结论为合格，根据检测公司的说明，该产品符合《预包装食品标签通则》的规定，被申请人据此作出《关于许某某投诉举报书的回复》，告知申请人涉案产品标签符合规定并无不当，申请人主张被申请人认定事实不清不成立。根据《中华人民共和国行政复议法》第二十八条第一款第（一）项第之规定，本机关决定如下：维持被申请人作出的《关于许某某投诉举报书的回复》。
申请人如对本决定不服，可自接到本决定之日起十五日内向赵县人民法院提起行政诉讼。

                                赵县人民政府

                              2023年10月23日


