赵县人民政府

行政复议决定书

赵政行复〔2023〕55号


申请人：连某某，男，汉族，1996年12月出生

住所地：浙江省杭州市某某区

被申请人：赵县市场监督管理局

法定代表人：刘某某，职务：局长

住所地：赵县自强路65号

申请人对被申请人未在法定期限内告知是否受理投诉不服，于2023年9月14日通过邮寄的方式提出行政复议申请，本机关已依法受理。

申请人请求，确认被申请人未在法定期限内告知是否受理投诉违法，责令被申请人限期履职。

申请人称，其于2023年8月27日通过快递物流的方式向被申请人提出投诉举报案外人苏某嫌售卖假冒伪劣三无商品违法行为，要求处理投诉和查处商家违法行为，使用的快递为邮政挂号信，单号为：XA71619******，被申请人于8月29日签收；依据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第四条国家市场监督管理总局主管全国投诉举报处理工作，指导地方市场监督管理部门投诉举报处理工作。县级以上地方市场监督管理部门负责本行政区域内的投诉举报处理工作。第十四条具有本办法规定的处理权限的市场监督管理部门，应当自收到投诉之日起七个工作日内作出受理或者不予受理的决定，并告知投诉人。被申请人应于最晚在9月7日24点前作出针对投诉受不受理的决定并告知申请人，申请人在此期间并未收到被申请人以任何方式的告知投诉是否受理的通知。

申请人提供的申请材料：1.行政复议申请书一式二份2.身份证复印件一份3.快递面单及小程序签收显示4.投诉举报信一份。

被申请人称，2023年9月4号，我局收到连某某投诉举报函，9月5日执法人员到赵县前大章乡杜家庄村“石家庄某某工艺品有限公司”进行现场检查，经调查杜家庄村无此公司，又与村委会联系没有发现“石家庄某某工艺品有限公司”，随后我局执法人员与该公司法定代表人苏某电话联系，被告知：“公司在石家庄市藁城区某某镇，法定代表人苏某，住址是河北省石家庄市藁城区某某镇某某村”，有当事人提供的身份证复印件、营业执照复印件以及当事人写的情况说明为证。依据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第四条第二项“县级以上地方市场监督管理部门负责本行政区域内的投诉举报处理工作”；第十二条第一款“投诉由被投诉人实际经营地或者住所地县级市场监督管理部门处理”；第十五条第一项“投诉有下列情形之一的，市场监督管理部门不予受理：(一)投诉事项不属于市场监督管理部门职责，或者本行政机关不具有处理权限的；”因不属于我局管辖区域，我局作出不予立案的决定。经与被投诉人联系查到的信息如下：“石家庄某某工艺品有限公司，法定代表人：苏某，统一社会信用代码：9142011MA4K******，实际经营地址：河北省石家庄市藁城区某某镇。联系电话：15032******”。2023年9月5日上午8：38分执法人员用电话15373******与被投诉人苏某联系，苏某提供了营业执照复印件、身份证复印件以及情况说明，证明其实际经营地址在河北省石家庄市藁城区某某镇，不属于我局管辖区域。2023年9月5日上午9：34分执法人员用电话15373******与投诉举报人连某某电话15267******联系沟通，说明了情况：“石家庄某某工艺品有限公司，经营地址在藁城某某镇，法定代表人是藁城某某镇人，因其公司地址距离我县前大章乡杜家庄村邮政快递比较近，所以其发货快递邮递地址是赵县”。依据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第十四条：具有本办法规定的处理权限的市场监督管理部门，应当自收到投诉之日起七个工作日内作出受理或者不受理的决定，并告知投诉人。投诉人无异议，调解结束。按照《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第三十一条“市场监督管理部门应当按照市场监督管理行政处罚等有关规定处理举报。举报人实名举报的，有处理权限的市场监督管理部门还应当自作出是否立案决定之日起五个工作日告知举报人”之规定，我局执法人员于2023年9月5号将我局的调查情况和不予立案结果以电话15373******告知投诉人。

被申请人提供的材料：1.行政复议答复意见书一份2.石家庄某某工艺品有限公司复印件一份3.苏某身份证复印件4.苏某个人写的情况说明5.执法人员联系苏某的电话截图。

经查：申请人于2023年8月27日通过快递物流的方式向被申请人提出投诉举报案外人苏某嫌售卖假冒伪劣三无商品违法行为，要求处理投诉和查处商家违法行为，被申请人于8月29日签收；9月5日被申请人执法人员到赵县前大章乡杜家庄村“石家庄某某工艺品有限公司”进行现场检查，经调查，涉案公司法定代表人苏某，实际经营地址为河北省石家庄市藁城区某某镇某某村；9月5日被申请人执法人员调查情况和不予立案结果电话告知申请人。

本机关认为，8月29日被申请人收到申请人邮寄的投诉举报信及相关证据材料，9月5日被申请人执法人员进行现场检查，经调查，涉案公司实际经营地址为河北省石家庄市藁城区某某镇，因涉案公司不属于被申请人管辖区域，被申请人作出不予立案的决定并于9月5日电话告知了申请人。根据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第十五条第一项“投诉有下列情形之一的，市场监督管理部门不予受理：(一)投诉事项不属于市场监督管理部门职责，或者本行政机关不具有处理权限的”，因涉案公司不属于被申请人管辖区域，被申请人不予立案并无不当。根据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第十四条“具有本办法规定的处理权限的市场监督管理部门，应当自收到投诉之日起七个工作日内作出受理或者不予受理的决定，并告知投诉人”之规定，被申请人于9月5日电话告知了申请人不予立案的决定，被申请人在法定时间内将是否受理结果电话告知了申请人，已经履行了法定职责，申请人主张被申请人未在法定期限内告知是否受理投诉不成立，申请人的复议申请依法应予驳回；根据《中华人民共和国行政复议法实施条例》第四十八条第一款第（一）项之规定，本机关决定如下：驳回申请人的复议申请。
申请人如对本决定不服，可自接到本决定之日起十五日内向赵县人民法院提起行政诉讼。

                   赵县人民政府

                      2023年11月10日


